

В Алтайском крае директор центра помощи детям признана виновной в превышения должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 62-летней директора одного из детских учреждений для сирот Алтайского края. Она признана виновной в совершении преступления предусмотренного ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и двух эпизодов, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что весной 2016 года женщина с целью наказания воспитанниц, совершивших самовольный уход из учреждения, дала указание другому ребенку на причинение физической боли. После чего 12 и 15-летние девочки получили удары по лицу от старшей воспитанницы учреждения. Указанные действия явно выходили за пределы полномочий директора и нарушили права и законные интересы несовершеннолетних.

Кроме того в ходе расследования следствием были выявлены другие эпизоды преступной деятельности женщины. Работником бухгалтерии по указанию директора на протяжении 3,6 лет производилось начисление заработной платы сотруднику центра, которая фактически была уволена. За медицинского работника, оставленного в штатной численности центра, заработка плата выдавалась сотруднику замещающего уволенного, а оставшаяся часть передавалась обвиняемой.

Таким образом, директор центра незаконно растратила и присвоила вверенные ей денежные средства Учреждения на общую сумму более 198 тыс. рублей.

Этот же сотрудник бухгалтерии под страхом увольнения по указанию обвиняемой в период с октября 2015 по май 2016 изготавливала фиктивную документацию по списанию денежных средств на приобретение ГСМ для автотранспорта центра. В результате указанных действий директор растратила и присвоила деньги в сумме более 46 тыс. руб.

Суд, рассмотрев собранные следствием доказательства, признал женщину виновной в инкриминируемых ей деяния и назначил наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по
Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1161049/folder/873343>